
 

Працює на підприємствах, що випускають 

художні вироби. Випалює, створює малюнки різної 

складності з усіх видів розпису. Художник розпису 

по дереву – людина по натурі художник. Йому 

властиво сприйняття видимого світу в зорових 

образах. Основними особистими якостями художника 

є талант, творчий потенціал і багата фантазія. 

Художник – це людина, яка займається 

образотворчим мистецтвом. Професія має в 

суспільстві свою значимість, і її величина 

безпосередньо залежить від таланту і спеціалізації 

майстра. Художник може писати картини, 

розписувати шкатулки, ліпити іграшки, реставрувати 

храми. Художники розпису по дереву вчаться 

з'єднувати традиції з сучасністю. У народній 

творчості проявляється душа народу, його мудрість, і 

нескінченний зв'язок з природою. Дбайливо зберігаючи те 

краще, що вже було створено, вони вчаться вкладати 

частинку свого таланту, своєї душі, тим самим, 

збагачуючи і розвиваючи традиції. Розпис вимагає від 

художника граничної уважності, вчить зосередженості, 

розвиває фантазію. Якщо людині подобається його 

професія, то він вкладає в неї душу, і виріб виходить ніби 

живим, його приємно брати в руки, приємно на нього 

дивитися.  

Художники розписують дерев'яні дошки, іграшки, 

матрьошки, панно, хлібниці, кухонні набори і багато іншого. В процесі навчання художнього 

розпису дерев'яних виробів художник, перш за все, повинен осмислити історичні та духовні 

витоки народних художніх промислів, простежити етапи їх зародження і розвитку, зрозуміти 

творчі мотиви, що рухали творцями і представниками даних видів розпису. Майбутні майстри 

вивчають техніку і технологію художнього розпису, історію виникнення і розвитку народних 

художніх промислів 

Основні види діяльності: 

 підготовка матеріалів та побудова ескізів для малюнка і живопису; 

 художній розпис дерев'яних виробів; 

 ведення трудової індивідуальної діяльності 

Професія на ринку праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

Дана професія дуже актуальна і необхідна людям, тому 

що допомагає краще зрозуміти навколишній світ, розвиває 

творчі здібності, дає знання про традиційних видах розпису по 

дереву. 
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